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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεδρίασε το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Δελφών 

Συντονισμός για το σχέδιο εκτάκτων αναγκών σε περιπτώσεις κακοκαιρίας 

 

Συνεδρίασε τη Δευτέρα, 23 Σεπτεμβρίου 2024, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 

του Δήμου Δελφών στην Άμφισσα, το Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας  

(Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) Δήμου Δελφών, κατόπιν πρόσκλησης του Δημάρχου και Προέδρου του 

Οργάνου, κ. Παναγιώτη Ταγκαλή, με θέμα το σχέδιο αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών 

από εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων, με την κωδική ονομασία «ΔΑΡΔΑΝΟΣ 2». 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ενημέρωσε αρχικά για τη συνεδρίαση της 

Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Στερεάς Ελλάδας, η οποία πραγματοποιήθηκε παρουσία του 

Περιφερειάρχη κ. Φάνη Σπανού, όπου συζητήθηκε η χρηματοδότηση των Δήμων για την 

προμήθεια μηχανημάτων Πολιτικής Προστασίας. Ο κ. Ταγκαλής τόνισε πως ο Δήμος 

Δελφών το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα θα υποβάλει πρόταση στη σχετική 

πρόσκληση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ενώ ακολούθως, στο πλαίσιο της 

τοποθέτησής του, εξήρε την έως σήμερα άριστη επικοινωνία μεταξύ των εμπλεκομένων 

φορέων στην Πολιτική Προστασία, πρακτική που δείχνει το δρόμο και για τη συνέχεια.  

Η Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, κ. Λιάνα Πιλάλα-Τσακίρη, στην εισήγησή της έκανε 

ενημέρωση σχετικά με την επικαιροποίηση του σχεδίου εκτάκτων αναγκών, η οποία έλαβε 

χώρα στις 6 Σεπτεμβρίου 2024 και ακολούθως απεστάλη σε όλους τους εμπλεκόμενους 

φορείς (Δ.Ε.Υ.Α.Δ, Πυροσβεστική Υπηρεσία, Ελληνική Αστυνομία, ΕΚΑΒ, Νοσοκομεία, 

Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας κλπ.), προκειμένου να λάβουν γνώση της.  

Η Αντιδήμαρχος, μεταξύ άλλων, αναφέρθηκε στους χώρους που προβλέπεται η εναπόθεση 

φερτών υλών και μπάζων, ενώ τόνισε για μία ακόμα φορά τη σημασία που δίνει η Πολιτική 

Προστασία του Δήμου Δελφών στην άμεση ενημέρωση όλων, μέσω της συνεχούς 

έκδοσης σχετικών ενημερώσεων, τόσο για τις καιρικές προβλέψεις, όσο και για τα μέτρα 

αυτοπροστασίας των πολιτών, αλλά και συγκεκριμένων επαγγελματικών ομάδων (πχ 

αγροτών, μελισσοκόμων, κτηνοτρόφων κ.α.), διαδικασία στην οποία έχουν επίσης ενεργό 

ρόλο οι Αντιδήμαρχοι και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων, σε συνεργασία με τους 

εμπλεκόμενους φορείς και την Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας. 

Στο πλαίσιο των προληπτικών μέτρων ως εκπρόσωπος της Δ.Ε.Υ.Α. Δ. Δελφών ο κ. 

Ευάγγελος Κούσουλας ενημέρωσε για τον έλεγχο των βασικών δικτύων υποδομής 



(καθαρισμός φρεατίων κ.α.), ενώ η Αντιδήμαρχος επανήλθε κάνοντας αναφορά στο 

συντονισμό των υπηρεσιών του Δήμου σχετικά με τις υποδομές, τον μηχανολογικό 

εξοπλισμό και τις ευπαθείς ομάδες, διαδικασία η οποία οδήγησε ακολούθως στη σύγκληση 

του Τ.Ε.Σ.Ο.Π.Π. για τον ευρύτερο συντονισμό όλων των εμπλεκόμενων φορέων. Η επόμενη 

συνεδρίαση του Οργάνου ορίστηκε για το τέλος Οκτωβρίου, όταν και θα γίνει ο 

απολογισμός των δράσεων της αντιπυρικής περιόδου του 2024. 

Το παρών έδωσαν οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Δελφών, Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων, 

Υπηρεσιακοί Παράγοντες του Δήμου και της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, 

εκπρόσωποι της Δ.Ε.Υ.Α. Δ. Δελφών, της Ελληνικής Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής, της 

Διεύθυνσης Δασών, του  Δασαρχείου, της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης κ.α.  

 

 

 

 


